
 
Aktz.: 2 65 40 06 
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 2092/2010 der SPD-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Lerchenberg betr. 
Favorit Verwaltungs-GmbH (SPD) 
hier: Fusion mit RWE 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Hat der Einstieg von RWE in die Favorit Unternehmens-Verwaltungs-GmbH Einfluss auf 

bestehende und künftige Verträge über die Lieferung von Fernwärme? 
 
 Die RWE Energiedienstleistungen GmbH ist Gesamtrechtsnachfolgerin der FAVORIT Unterneh-

mens-Verwaltungs-Gesellschaft mit beschränkter Haftung, die als Rechtsträgerin mit dem Wirksam-
werden der Verschmelzung erloschen ist. 

 Des Weiteren ist die RWE Energiedienstleistungen GmbH qua Gesetz vollständig anstelle der 
FAVORIT Unternehmens-Verwaltungs-Gesellschaft mit beschränkter Haftung in deren Rechtspo-
sitionen eingetreten. Dies gilt auch für diejenigen Verträge und/oder sonstigen Rechtsbeziehungen, 
welche bisher zwischen natürlichen und/oder juristischen Personen in Mainz-Lerchenberg und der 
FAVORIT Unternehmens-Verwaltungs-Gesellschaft mit beschränkter Haftung bestanden haben. 

 
 
2. Welche Aktivitäten werden derzeit von der Verwaltung durchgeführt, um eine Lieferung von 

Fernwärme nach dem derzeit bestehenden Vertrag für die Lerchenberger Bürgerinnen und 
Bürger zu gewährleisten? 

 
 Der Einstieg von RWE in die Favorit Unternehmens-Verwaltungs-GmbH bedeutet daher keine 

Veränderung in Bezug auf bestehende und künftige Verträge über die Lieferung von Fernwärme. 
Die Lieferung von Fernwärme nach dem derzeit bestehenden Vertrag ist für die Lerchenberger Bür-
gerinnen und Bürger gewährleistet. 

 
 
Mainz, 11 Januar 2011 
 
gez. 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 
 


